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Exercice 2 Deux méthodes
Méthode 1 [image: ]
Méthode 1 Diviseur de tension en complexe avec impédances
==     


Exercice 3 a) Le théorème de superposition s’applique aux réseaux linéaires, ce qui est le cas ici.
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1) La fonction de transfert reliant la sortie v,(t) a l'entrée v (t) du circuit

électrique : Vi —V, = Ryi = Ry (iy + i3)
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La transformé de Laplace de cette équation :
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> @=1000rad/s=10" rad|'s . pou cette pulsation on peut voir sur le diagramme
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Déphasage de vs(1) parrapporta ve(t) : 14rad . =vs,(t)=0.2cos(1000t+1.4)

> ©=20000rad/s= 2X16" radl/s  Pour cette pulsation. on peut voir sur e diagramme
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Déphasage de vs(1) parrapporta vey(1) 0.75 rad = ['52(t) =6.34c05(20000t+0.75)]





